

大家好，今天给各位分享鼻头抽脂手术多少钱的一些知识，其中也会对鼻头抽脂手术多少钱一次进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

1. [如果有人免费给你做整容手术，你会做吗？](#)
2. [瘦鼻精油能瘦鼻吗](#)
3. [鼻子粗大如何改善](#)
4. [精油真的能瘦鼻](#)
5. [自体脂肪移植手术中，有哪些不为人知的“潜规则”？](#)

如果有人免费给你做整容手术，你会做吗？

整容手术，能不做就不做。

现实中，实在有太多整形失败的例子了，上世纪90年代做过整容手术的韩国明星进来就陆续爆出鼻子变形、笑容不自然等问题，甚至面临毁容危机。她们不知要饱受多少莫名其妙的病痛的折磨，唱歌？表演？还可能继续下去么？

对鼻子、眼睛、下巴和胸部进行的手术看似简单，却分别稳居整形失败的前列。其次是抽脂和除皱，不管手术是在美容院还是在医院进行，都存在着一定的失败危险。即使你有幸成为手术成功的那一部分人，那么在以后的岁月里，不断地修修补补也是在所难免。

在中医眼中，整容绝对是不爱惜生命的傻办法。修复容貌，靠自己就能做到。

按摩就可以塑造令人心动的高鼻梁

1、每天都要认认真真地用拇指和食指捏捏鼻梁，从两只眼睛的中间的高度开始，捏皮肤里面的骨头，一直捏到鼻头上方最后一块骨头。每天都要坚持捏，如果感觉疼的受不了，可以间断一会在捏。鼻子里面的骨头是脆骨，和面部其它部位的骨头性质不一样，所以可以微微的改变形状。特别要捏两眼中间的部分，就算鼻子塌的什么都捏不着，也要尽量地捏。

2、将两手的大拇指外侧相互摩擦，搓热之后，沿着鼻梁和鼻翼两侧上下按摩30次左右，接着按摩鼻翼两侧的迎香穴15~20次，这个穴位都美容来说很重要！迎香穴位于鼻翼外侧0.5厘米处，大肠经向上行和下行的胃经都在此穴交汇，使劲按压时会有一些酸痛。另外，根据瑜伽的理论，疏通鼻子两侧的经络，能提升人的气血，从

而美化鼻型。

我永远都觉得，爱自己，做最好的自己就足够了。如果寄希望于把自己变成另外一种模样，你将永远无法实现自身的美丽！

美丽是一点一点经营出来的，细节决定美丽。我是@蜜糖I护肤，希望我的回答对你有帮助，欢迎大家评价讨论。^_^

瘦鼻精油能瘦鼻吗

可以瘦鼻瘦鼻精油成分中含有促进代谢和循环的成分，可以帮助鼻子排水肿，促进鼻部局部脂肪的燃烧，达到瘦鼻的效果但是瘦鼻精油并不能完全代替减肥、塑形的作用，需要结合适当的运动和饮食管理此外，使用瘦鼻精油还需要掌握正确的按摩技巧和使用方法，避免不正确的方法对鼻子造成不必要的伤害

鼻子粗大如何改善

鼻子粗大可以通过整形手术来改善，也可以通过激光美容来改善。此外，还可以通过鼻部填充物来改善，以及通过鼻部抽脂来改善。

精油真的能瘦鼻

能起到瘦鼻的作用。因为在涂抹精油之后，为了促进皮肤的吸收，一般会快速搓鼻梁两侧，促进脂肪燃烧。同时由于鼻子是软骨，长期手工塑型，也可达到增高鼻梁起到瘦鼻效果。

自体脂肪移植手术中，有哪些不为人知的“潜规则”？

自体脂肪填充面部是目前很多求美者关注的整形手段之一。

采用自体脂肪作为填充物材料来源之一，是非常普遍且成熟的手段，也是我们整形医生积极推荐的。

但作为非专业的求美者，对于自体脂肪填充的认知错误或者误解，其实还是比较多的。

一、自体脂肪和玻尿酸一样会完全吸收。

正确认知：会吸收，但成活率并不低。

与玻尿酸一样，脂肪也有吸收的问题，但不会像玻尿酸那样完全吸收。

按照我们手术的经验，获取脂肪过程中，由于有局部麻醉剂的参与，要去除这个量，留下的脂肪成分，成活比例在60-80%。

而移植后恢复一段时间，稳定留存的脂肪，基本就是永久性的，跟随人体的老化。

因此，脂肪注射就需要有专业医师来进行提取、纯化制备、注射等各个环节，每一个环节都要最大程度的保证绝大多数脂肪细胞不受损伤、手术安全、脂肪移植后营养充分，只有这样才能最大限度提高成活率，脂肪稳定存留成活之后才可以实现效果永久。

有不少爱美人士在接受自体脂肪注射填充手术之后反映完全吸收，排除个体体质因素影响外，即是在脂肪的提取、纯化处理、注射填充操作存在不足，以及注射层次、注射量的把握不够理解深刻所致。

首次填充后如仍存在容量不足，是可以再次手术填充，第二次填充比第一次还要难一些，需要更精准的注射。

二、为了一次达到效果，首次可以多注射一些脂肪？

正确认知：不可以。

自体脂肪填充无论最终成活率多高多低，仍然要遵循少量多次原则，一次注射过量反而成活率低，并发症概率也更高。

首先，过量注射填充之后如太过饱满，例如“寿星头”，对于医生而言处理难度远比不足的补充要更难，代价也更大。

脂肪注射的量，我个人经验是略微保守，小的不足，通过二次调整就很安全能实现目的。如果多了，再减，也容易出现凹凸不平。

自体脂肪移植之后，被脸部吸收不是术后即时的，移植后的脂肪组织在受移植区域的存活需要建立新的体液循环。

填充脂肪的区域是否有丰富的血液供给营养，决定着移植之后初期存活的脂肪最终存活，所以不能一次性注入太多的脂肪，否则超量脂肪对营养的需求量太大，得不到充分的营养，脂肪细胞的成活率反而是较低的。

自体脂肪面部填充后，需要得到充分的血液供应才能得以永久存活。

所以，注射填充过量之后，一旦超出填充部位营养供应能力，得不到良好滋养的脂肪细胞将因“营养不良”而丧失活性最终被吸收。最终“赔了夫人又折兵”。

三、抽脂与填充部位一定会凹凸不平

正确认知：科学、合理、高质量的手术，并不会。

网络上大家确实能看到有一些求美者反映，在做了自体脂肪移植之后，取脂部位和填充部位，都不是很平整。甚至取脂部位出现明显的凹凸不平。从而有很多想要尝试的人，有一些顾虑，但这和医生的手术是直接相关的。

1.取脂部位：

如手术提取脂肪的部位、层次、提取量不科学，会凹凸不平。脂肪手术的基础技术首先是微创取脂肪，在正确的层次取，均匀有过度的取脂，这是最基本的技能。

2.填充部位：

如手术注射脂肪的部位、层次、注射量不科学，会凹凸不平。注射之前要有明确的查体和诊断，合理填充。填充位置、层次不正确不恰当，会使得填充部位与相邻的面产生不和谐轮廓结果，也会让求美者感觉凹凸不平。

科学、合理、高质量的手术，术后抽脂部位与填充部位都会有很好的平整度，并不会凹凸不平。

在注射后3个月之内，有的求美者用手摸，是能摸出来凹凸不平的感觉的，外观是看不到的，这是术后初期正常的现象，无需在意，之后会慢慢自行消失，无需处理也无需特殊护理。

四、自体脂肪填充面部后会使得面部下垂

正确认知：不会。

面部填充脂肪的量都很少，并不会因为增加了脂肪的质量，而引起面部下垂。

但注射位置不正确，注射层次不正确，注射量不精准，视觉上会有松垂，但本质上还是手术设计以及注射问题，不是重力引起的松垂。

脂肪在面部填充应用中，更多的是对面容量流失的补充，以及轮廓的重新塑形。

对衰老之后面部脂肪容量的流失而言，补充脂肪效果是立竿见影的，但面部的衰老不仅仅是容量流失，同时也存在面部软组织的松弛，其中包括韧带筋膜以及皮肤等组织，都是逐渐松弛的。

脂肪可以改善容量流失，但无法逆转软组织松弛，面部软组织松弛仍然是随着年龄而持续的。更多的因素是软组织本身松弛下垂。

而面部软组织尚未出现明显松弛的年轻人中，脂肪填充之后对于轮廓的塑形也能有更好的效果。

五、只有胖的人才能做自体脂肪填充

正确认知：只要身上有适合取脂的部位，就可以做。

对绝大多数人而言，获取脂肪都不是问题。

只有极少数的人可供取脂的地方非常少，能够提取脂肪的量也太少，这对获取足够量的脂肪是有困难的，但所幸这样的人是极少的。

六、做自体脂肪填充可以变美的同时减肥

正确认知：达不到。

自体脂肪填充面部，所需脂肪量比较少，对于取脂部位并不能达到太大的瘦身减脂效果。

如想对特定部位进行减脂塑形，需考虑对相应部位进行瘦身塑型为目的的吸脂手术。

七、做完自体脂肪，脸会变大

正确认知：不一定。

面部轮廓的大小，主要取决于比例，比例失衡则会影响填充效果。

我们做自体脂肪填充面部的目的，是利用脂肪把凹陷或者扁平的地方填充后，面部轮廓变得美观、立体，进而修饰脸型。

脂肪填充只是把不完美的轮廓线条修饰得更圆润，并不会造成脂肪堆积。

填充后脸变大的视觉感受，与诊断不科学、填充位置、层次不正确、填充脂肪的量把握不到位有直接关系，结果就是面部比例失衡，影响效果。

而这类填充效果不佳的情况，并不是自体脂肪填充这种手段的问题。作为美容外科手术手段之一，科学运用是关键。

八、填充效果不满可以马上把脂肪抽出

正确认知：不能马上抽出，需要恢复稳定之后，至少3-6个月，再谨慎考虑。

建议恢复时间超过半年之后再处理，但此种情况处理难度较大，处理后有凹凸不平的风险，且填充时是否有添加其他成分也将影响处理难度与处理效果的不确定性。

所以，自体脂肪填充必须严格遵循少量多次，避免出现此种情况是最好的。

九、自体脂肪不可以填充鼻子

正确认知：可以，但有局限。

自体脂肪是一个笼统的概念，取脂之后的脂肪成分有很多，应用于鼻部整形时，需要有力的扩容，要选择支撑力更强的成纤维细胞成分。

自体脂肪成纤维细胞对改善鼻背高度不足有良好效果，也是更低代价、更微创的方式。

但对于鼻部不足众多，则需要自体脂肪成纤维细胞复合其他材料、其他手术方式才能取得更好的效果。

十、自体脂肪填充有风险，不如玻尿酸安全

正确认知：注射填充，注射环节的风险，都是同等的。

任何手术都是存在风险的，不仅仅是美容外科的手术。

自体脂肪与玻尿酸，在栓塞方面的风险，都是一样存在的，这是注射填充类手术都存在的风险，不仅仅是脂肪。

这一点风险的规避，需要选择正规医疗机构，并且是有美容外科资质的医疗机构，且手术要由具有资质的医生开展。这样才可以尽可能的规避风险。非医疗机构非法行医造成的惨痛教训屡见不鲜。

之所以医生推荐自体脂肪作为填充物，是因其生物学特性远远优于任何其他注射填充材料，甚至在特定情况下可以小范围的达到与假体材料同等的效果，而只需要更低的手术代价与成本，比如上一部分提到的鼻背增高。

当然自体脂肪也有不足，那就是脂肪在提取过程要较高的无菌要求，对操作要求熟悉各部位天生脂肪的特点，根据需求采取不同性质的脂肪组织。另外，存在一定的吸收率。吸收之后填充效果的不足需要再次抽脂补充注射，需要再次取脂肪，比玻尿酸繁琐。

另外，自体的脂肪中，除了脂肪细胞，还有大量可以存活的有形成分，里面富含胶原，以及潜在未知的干细胞成分，对于促进皮肤胶原新陈代谢加强，增加皮肤弹性，在改善肤质方面也有玻尿酸不可比拟的研究潜能和效果。这也是医生和求美者都想要的。

以上十点，是基于近期基于求美者提问而作，很多观点，头条上应该也有非常多的医生进行过解惑。

利用自体的脂肪组织对面部凹陷、容量缺失部位进行补充，对于年长人群是非常好的年轻化手段。很多年轻女性虽然并没有衰老而来的凹陷，但面部局部先天性缺乏容量，没有立体感，轮廓缺乏美感。

采用自体脂肪填充和其他部位的吸脂、下颌角手术，对面部轮廓进行重新塑造，可以达到非常好的效果。

自体脂肪在面部填充的应用中，主要有两个方向：改善面部凹陷从而达到面容年轻化目的，以及年轻人对于自身面部轮廓重塑的诉求。

从这点上讲，只要面部有容量不足之处需要补充，自体脂肪填充面部是每个人都适合做的（当然要排除手术禁忌症）。

从这一点意义上讲，说自体脂肪在填充效果和适用范围上可以取代玻尿酸，也不为过。

适度的脂肪对维持身体丰满、圆润的体态非常重要，面部也是这样，尤其对女性而言，而饱满的面部也需要脂肪的支撑，来维持年轻状态与良好面部轮廓。

自体脂肪填充，不能对面部轮廓的所有问题一网打尽，但却是目前非常重要的手段之一。

对于求美者而言，身上的赘肉能利用起来进行身体上的其他改善，也算是“废物利用”，何乐而不为。

好了，今天先讲这么多，自体脂肪填充虽然是成熟的微整形项目，但是终究是在手术范畴内，很多并发症的出现都跟医生的手法及技术息息相关，所以大家为了自身安全考虑，在手术前一定要选择正规医院及有经验的医生。

好了，关于鼻头抽脂手术多少钱和鼻头抽脂手术多少钱一次的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！